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OuUEeHOYHBI NUCT NpW NpoBeAeHUN PpOANTENLCKOrO KOHTPOMSA LLUKOMbHOW CTONOBOWH

A Ve
JlaTa IpOBE/IeHHs TIPOBEPKA: 7 «72 s

VEynuaTHBHAs TPYINa, IPOBOAHUBINAS IPOBEPKY (®UO):
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Bompoc

Ja/met

WMeeTcs M B OpraHu3allii MEHI0?

A) ma, IS BCeX BO3PACTHBEIX IPYIN H PEXKHUMOB (DYHKIHOHHPOBAHMS
OpraHu3aIuy

B) ma, HO 6€3 y4yeTa BO3pacTHBIX IPYIIII

B) mer

BBIBEIIEHO JIH HUKJIMYHOE MEHIO IJIsi 03HAKOMJICHHS POJTUTENeH U IeTei?

A) ma

po

b) mer

v

BBIBEIIEHO JTH €KeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /Ul O3HAKOMIIEHHS POJMTENeH U JeTeit

Mecte?

A) na , ff}é/
b) Her -=

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI Oiro?

A) na, o BceM JHAM o2~

b) Her, UMeEIOTCA TOBTOPHI B CMEKHBIC THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHBbIe OIIF0/1a ¥ IPOIYKTEI

A) na, 1o BCeM THIM

b) HeT, EMErOTCS TOBTOPE! B CMEXHEBIE THH

COOTBETCTByeT JIH pEerIaMEHTHPOBAHHOE NHUKIWYHBIM MCHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB

IHINA PEXUMY () YHKIIHOHUPOBAHKS OpTraHU3aIMHu?

A) na

v e

B) et

AN




EcTes mu B opraEW3aliy NpHKa3 O CO3JaHUH W Hopsaake paboTel Opakepa’kHoi
KOMHCCHH?

A) na

b) mer

OT Bcex M MapTHH IPUTOTOBICHHBIX Or0 cHUMaeTes Opakepak?

A) na

g

4

b) et

BrisBrsanmuce 1M (akTEl HE JOIOycKa K pealu3amdd OO # TPOAYKTOB IO
pesynbTataM paboTel OpaKepaXHOH KOMHCCHH (3a IIEPHO]] He MeHee Mecsra)?

—

A) Her y/227

b) na

10

Co3panbl 1M yCIOBHA IS OpraHU3allHU ITUTAHUSA NETEH ¢ yIeTOM OCOOEHHOCTEH
3/10pOBb4 (CaxapHBIi qUabeT, MUIIEeBbIe aAJUIePruu)?

A) na

'/a\ﬂ/’

b) mer

11

ITpoBoauTes 1 yOOpKa IMOMEIIEHHH Iocye KaxI0To IpHeMa ITHIIH?

A) na j}ﬁ»”/

B) mer

12

KauectBeHHO 1M TIpoBesieHa yOOpKa MOMEINEHHH I MPHEMA IHIMH HA MOMEHT
paboThI KOMHCCHA?

A) na Lo

74

b) mer

13

06H3PY}KI'IBEJII/ICL JIH B INOMCHICHHAX U OpHEMa MHIOA HACCKOMBIE, I'PBI3YHBEI H
CJIe/Ibl UX JKM3HEIEATCIIFHOCTH?

A) mer Jeers

b) na

14

Co3saHel Jii yCIIOBHS IS COOMIOIEHUS IETHMH IIPABHJI JIAYHON I'MTHEHbI?

A) na

5'9/&/

B) mer

15

BriaBismics 14 3aMedaHEs K COOMIOACHHUIO J€THMH [PABHI JTHIHOM THIHEHbI?




—

A) mer fes

b) na
16 |BeusBisiMch M IpH Ci)aBHeHKH peaH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (haKThI
ACKJIIOYEHHS OTAEIBHEIX OO U3 MEHIO?
A) Het /7%
B) na
17  |Wmenu nu GaxThl BBIAYH JETSM OCTHIBINEH MTHITU?
A) HET fees
b) na

[Tonnucu 4IEeHOB POAUTEILCKONR KOMHCCHE

Spvpicstercas Lot

Mtacreyeobe é//







